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Do Wykonawcow w przetargu nieograniczonym
ogtoszonym w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej pod
numerem: 2015/S 100-181545

Dotyczy: Przebudowa i remont istniejacych stacji uzdatniania wody w ramach projektu
»Uporzadkowanie gospodarki wodno-$ciekowej zlewni rzek Stupi i tupawy w aglomeracji Sierakowice”

Zamawiajgcy otrzymat od Wykonawcy pytania dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia [SIWZ] w ww. zaméwieniu. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. 2013.907 z pdzn. zmianami) Zamawiajgcy zobowigzany jest niezwtocznie
udzieli¢ wyjasnien.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. 2013.907 z pdzn. zmianami)
Zamawiajacy zamieszcza tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami na stronie internetowej, na ktorej udostepniana
jest specyfikacja, bez ujawniania zrédta zapytania.

Ponizej Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zadanych pytan i tres¢ udzielonych na nie odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy w zwigzku z zapisem w Specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (Rozdziat II, pkt. 4, ppkt. 15)
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy dokumentacje projektowa, stanowigcg podstawe realizacji zadania , w
formie elektronicznej, gdzie poszczegdline elementy bedg w formacie zgodnym z w/w ppkt. 15, tj. pliki tekstowe
w formacie *doc, arkusze obliczeniowe w formacie *xls, rysunki w formacie *dwg oraz jpg?

Odpowiedz ad. 1
Zapis rozdziatu Il, pkt. 4 ppkt. 15 odnosi si¢ do obowigzkéw Wykonawcy zwigzanego z dostarczeniem

Zamawiajgcemu dokumentacji powykonawczej. Natomiast zgodnie z zapisami par. 1 ust. 5 projektu umowy
wraz z podpisaniem umowy wykonawca otrzyma od Zamawiajgcego kompletng dokumentacje projektows.

Pytanie 2.

Jezeli oferent zataczy do wykazu robét budowlanych (Rozdziat Ill, pkt. 2, ppkt. A), litera (ii) Specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia) protokoty odbioréw koricowych robodt budowlanych z zapisami
potwierdzajgcymi, ze roboty zostaly wykonane w sposéb nalezyty, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i
prawidiowo ukoriczone, to czy Zamawiajacy uzna te dokumenty za wystarczajgce dowody?

Odpowiedz ad.2
Tak. Dokumentami potwierdzajgcymi, ze roboty budowlane (wykazane w wykazie) zostaty wykonane zgodnie z

zasadami sztuki budowlanej i prawidtowo ukoriczone moga by¢ wszelkie dokumenty potwierdzajace ten fakt,
wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego roboty budowlane zostaty wykonane (np. listy referencyjne,

protokéty odbioréw kofncowych).
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